

## ЗАВТРАШНИЙ СЕАНС



## ОНИ УХОДЯТ, НЕ ДОПЕВ КУПЛЕТА

Игорь Тальков, поэт, певец, композитор, снимался в боевике Николая Стамбулы «За последней чертой» — и был на экране убит из пистолета. По роковому стечению обстоятельств, ровно через год, день в день, он был застрелен во время концерта. Потрясенный случившимся режиссер задумал снять фильм о своем друге. И вот сегодня в монтажной «Мосфильма» Стамбула заканчивает работу над приключенческой драмой «Дублер-2».

Тальков в фильме не будет назван по имени, хотя все поймут, что речь идет о нем. Постановщик настаивает, что все показанное на экране — лишь версия гибели певца, размышление о недооцененном таланте. Главным героем станет дублер: ему предстоит заменить в кадре звезду эстрады — певца, у которого много недоброжелателей. И самому дублеру придется не только на съемочной

площадке, но и в жизни пройти тернистый путь своего героя.

Исполнителя главной роли режиссер нашел... в гараже «Мосфильма». Им стал водитель Юрий Голованов, удивительно похожий на Талькова. Перепробовав несколько известных актеров, Н. Стамбула вернулся в результате к этой своей счастливой находке. Другие роли в «Дублере-2» сыграли В. Степанов, М. Жигалов, Е. Сидихин, А. Казаков. Оператор — О. Мартынов. Съемки вела студия «С», организованная Стамбулой под этот проект. Очень помогли фирма «МИС» и банк «Столичный». Так что фильм, посвященный памяти Игоря Талькова, состоится.

Петр ТИХОМИРОВ.

Юрий Голованов в фильме «Дублер-2»

Журнал и сценарий — 1993 — 8-15 июля (№№ 26-27) — с. 2.